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KÖZLEMÉNY 
 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 
1117 Budapest, Dombóvári út 25.; cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985; a továbbiakban 
„Társaság” vagy „ALTEO”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban 
„Tpt.”) alapján fennálló tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 

A Telex.hu-n 2026. június 1-jén megjelent, az ALTEO Nyrt. egyik leányvállalatával, az 
ALTEO Circular Kft.-vel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk tisztelt 
befektetőinknek.  

Az ALTEO minden akvizíció előkészítése során maximális körültekintéssel jár el, külső, 
független és elismert szakértők bevonásával végzi el a céltársaság átvilágítását és 
értékelését az ALTEO stratégiai céljainak és hosszútávú növekedési lehetőségeinek 
szem előtt tartásával. Az ALTEO az ÉLTEX Kft. (mai nevén ALTEO Circular Kft.) 
felvásárlási folyamata során is ezt a gyakorlatot követte, a vételár alátámasztásához 
elvégeztette a céltársaság külső szakértő általi értékelését, és annak eredményét a 
kialkudott vételárban figyelembe vette.   

A Társaság továbbra is komoly fejlődési potenciált lát a körforgásos gazdálkodási 
szegmensben, amelyet az ALTEO Circular Kft. országos lefedettsége, egyedi 
kompetenciái és jelentős ügyfélköre révén hatékonyan ki tud aknázni, ezzel is 
támogatva az ALTEO Nyrt. hosszútávú növekedését. A Telex cikkében hivatkozott 
jelentős értékhelyesbítési tételek az ALTEO Circular Kft. 2024. évi, az ÉLTEX Kft. előző 
tulajdonosa idején készített pénzügyi kimutatásait érintik, amelyek összeállításában 
az ALTEO nem vett részt, és véleményünk szerint az ALTEO Circular Kft. akvizíciójával 
realizálható üzleti potenciált közvetlenül nem érintik.  

Az akvizíciót tartalmazó üzletrész adásvételi szerződés különféle mechanizmusokat 
tartalmaz a vevő (azaz ALTEO) oldali potenciális igényérvényesítéssel kapcsolatban. 
Az üzletrész adásvételi szerződés teljes zárása még nem történt meg, ideértve a 
vételár esetleges korrekcióját is. A hivatkozott esetleges vételár korrekció után 
kerülhet sor a szavatossági igények érvényesítésére, amennyiben azok szerződéses 
feltételei fennállnak. Ezt az ALTEO vizsgálta és a jövőben is vizsgálja és érvényesíti.  

Az üzletrész adásvételi szerződésben szereplő kártalanítási lehetőségek közül már volt 
olyan, amely kapcsán az ALTEO jelentett be igényt az előző tulajdonosnak, aki azt 
vitatás nélkül ki is fizette. 

A tranzakciót érintő, illetve az esetleges igényérvényesítéssel kapcsolatos további 
fejleményekről az ALTEO tájékoztatást fog adni a vonatkozó jogszabályi 
kötelezettségeknek megfelelően. 

 

Budapest, 2026. június 03.  

ALTEO Nyrt. 
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